



## A NAGY TANÍTÓ

Meghalt, elment, itt hagyott,  
Most ki ébreszti fel a holnapot?  
Szerettem mert jó volt, kedves és szép,  
És főként egyedül volt, egyedül mint én.  
Rohannék, de már nincs nyitva ajtaja,  
Az ajtó, az ő házának ajtaja.  
Emlékszem rá, mintha tegnap történt volna,  
Pedig már hat esztendő telt el azóta.  
Emlékszem a hajára, a szeme színére,  
És emlékszem minden szavának ízére.  
Meghalt, elment, itt hagyott,  
Most ki ébreszti fel a holnapot?  
Szerettem mert bölcs volt, ami e földön  
ritka kincs,  
És lassacskán feltárta előttem az élet titkait.  
Szaladnék, de már nincs nyitva ajtaja,  
Az ajtó, az ő házának ajtaja.  
Fájdalmas emlékek, mert eltelték az évek,  
Felnőttem, és viselem terheit míg élek.  
Már értem, hogy nincs, de két szeme őriz,  
Én minden tudásommal szolgálom a sírig.  
Meghalt, elment, itt hagyott,  
Mától én ébresztem fel a holnapot.

GYURIS OTTÍLIA

„Ez itt a falu, az én falum,  
Innen jöttem és ide térek.”  
(Ady: Séta bölcsőhelyem körül)

## GYÁRSIRATÓ

„A BUDAPRINT Pamutnyomóipari Vállalat megvételre felkínálja” — többek között — „Kiskundorozsmai gyáregységét: irodák, raktárak, műhelyek, üzemszarnokok 100—2000 m<sup>2</sup> hasznos alapterülettel

— belterületen helyezkedik el,  
— közművesített, 71%-os beépítettségű, jól megközelíthető,  
— hasznosítási lehetőségek: ipari tevékenység, nagykereskedelem stb. Ajánlati ár: 60 M (millió) Ft.”

A hirdetést augusztusban, országos napilapunkban olvastam — bizonyára kevés dorozsmainak került a kezébe. A BUDAPRINT egyike lehet annak a 31 textilipari vállalatnak, amellyel szemben felszámolást kezdeményeztek.

A csődeljárás szabályai szerint az adós-nak kötelessége lenne tájékoztatni intézkedéseiről ... Kit? ... A munkavállalókat, és az érdekképviseleti szerveket...!?

A csődeljárások azonban többnyire a dolgozók elbocsátásával járnak együtt. „A textilipar két éve tartozik a válságágotok

közé” olvassuk. Miért érzi mégis a dorozsmai patrióta, hogy a helyi textilüzem „leépülése” sokkal régebben kezdődött?

A szerző töredelmesen bevallja, nem elég fölkészült ahhoz, hogy a válasznak utána járjon, hogy végigjárja azt az utat amely a „Kunsági Szövődüzentől” a BUDAPRINT Kiskundorozsmai telephelyének eladásáig vezet.

Valamit mégis szeretne tenni!

Emlékezésre szólít fel minden régi dorozsmaikat, akinek valamilyen mondandója van községünk egykori szövődüzentéről, az alapítók közé tartozik, dolgozott a gyárban, emléke, története van a régi és újabb időkről s azt szeretné a Dorozsmai Napló olvasóival megosztani.

Vannak, akiket hívás nélkül is szándékunkban van felkeresni, beszélgetni velük; elsősorban az „alapítókra”, vezetőkre gondoltunk. Másoktól üzenetet, levelet várunk és hívásra „házhöz megyünk” egy riportermagnóval, ha kell.

Minden írást és nyilatkozatot közölni szeretnénk, amennyiben azt aláírva, névvel ellátva kapjuk.

Filo

## HALOTTAINK

November 1. Mindenszentek.

November 2. Halottak napja.

Halottaink emlékezetével nyílik november hónapja. Mindenszentek és halottak napja. Ilyenkor különleges szeretettel fordulunk elhunytjaink felé.

Törvényszerű, hogy meg kell halnunk, hogy temetőink vannak. Temető — a holtak birodalma —, melyet az élők tisztelete ápol és gondoz. Talán nincs is ember, akinek valakije ne volna már a temetőben. „A halál megvesztegethetetlen” — írja Franklin Benjamin. A halál jön és elvisz. Nem kell félnünk tőle — hisz ez az élet menetrendje. Születünk, valamennyit élünk és meghalunk.

Megkondul a lélekharang — valaki meghalt! Fájdalom a szívben, az egész testben. Fáj! Hogyne fájna! Intézzük a temetéssel járó feladatokat. Sírhely, búcsúztató, harangszó... s nincs több tennivalónk azután, hogy „Nyugodjon békében”? — Nem lehet vége! „én hiszek a szent Halálban, melyen át az életbe léphetek.” (F. D.)

Elhunytjaink sírjának díszítése nem annyira külsődleges tiszteletnyilvánítás, mind inkább a halhatatlan lélek iránti szeretet és megbecsülés kifejezése. Mindenszentek ünnepe vezet ki bennünket halottaink sírjához. Nem pusztán azért, hogy ez lesz a mi sorsunk is, sokkal inkább azért a más sorsért, melyeknek Ők már részesei.

A gyertyafényes sírok mellett biztosan a szívünkbe hatol szereteteink életéből néhány mozzanat, vonás, ami kiragyyog az emberi gyarlóságok szürkeségéből. És nem éppen ezek a vonások-e azok, melyek maradandóbbak a márványnál? — melyek felkeltik szívünkben a reményt és önbizalmat: megszerezni és birtokolni azt az örökséget, melyet Isten az Őt szeretőknak készített.

„Búsán remeg az őszi eső,  
Az utolsó falevél is leválik,  
A virágok meghalnak,  
S kivirágzik a temető.”

(Rónay György)

Farkas Dezsőné

# VOLT EGYSZER EGY GYÁR

Tudjuk a Dorozsma történetéből, hogy az egykori településen a takácsipar volt a legelterjedtebb s elsőként — már 1811-ben céhbe tömörültek. Először a halasi takácscéh, mint anyacéh hagyta helyben: ianoncok szegődését, gyűlések tartását, legények szabadítását. A céheknek szigorú rendje volt. Szabályozták a munkát, az árakat.

A szövőipar fontos gazdasági tényező volt az első világháború utáni időkben is. Segítségével tömegek juthattak kenyérkeresetükhöz. Az 1819-ben önállósult dorozsmai takácsok kései utódai kezdték el gyártani a házilag készült szöveteket. Többször kísérletezés után (1922 majd 1933) alakult meg a későbbi „Kunsági Szövőüzem”.

Szerkesztőségi beszélgetésen Kormos Feri bácsival, a Szent Imre Ifjúsági Egyesület egykori elnökével emlékezünk.

Emlékei szerint a „gyáralapítók és az egyesület között, írásos megegyezés született, mely szerint a falu ifjúságának ad elsősorban a szövőüzem munkalehetőséget és a nyereség töredékét, a Szent Imre Egyesület támogatására fordítják. Ennek a szerződésnek azonban sehol nincs nyom, az írások elvesztek, a „krónika” nem tesz róla említést. Nincs okom azonban kétkedni az emlékező szavában.

## A TÖRTÉNET

Tóthmihály Mihály a szövőgyár volt főkönyvelője és műszaki igazgatója emlékezik.

Alapítási éve: 1935. október 1. Hét kézi szövőszékkel ekkor kezdte meg a termelést a régi Kolozsvári-ménteleg hat szobájában, melyet a községi képviselőtestület ingyen engedett át a „Kunsági Szövőüzemnek.” Az üzem vezetésére Nagymihály Gáspár közgazdasági főiskolai hallgató vállalkozott. Az üzem felügyelő bizottságának tagjai voltak: A „mecnénás” másokkal együtt Sztríha Kálmán esperesplébános és Nagymihály Gáspár, a régi helybeli Nagymihály család gyermeke, vérbeli vállalkozó, valódi kalmár típus volt. Az önálló életét éppen ekkor elkezdő fiatalember, lelkes, nagy munkabírási patrióta, községéhez mindig hű hazafi!

Az üzem beindításához nélkülözhetetlen 2000 pengő forgótőkét ki, vagy kik adták össze? Ez „titok” maradt.

Az viszont ismert tény, hogy 1945-ben az üzem neve: „Kunsági Szövőgyár” Nagymihály Gáspár NV (Nemzeti Vállalat).

Mindannyian úgy tudtuk, hogy a gyár a „Főnök-úr” tulajdona. 1935—36-ban egy kézi szövőőn naponta 1,70—2 pengő keresett.

1937 júniusáig a kézi szövőszékek száma 16-ra szaporodott, melyeken finom gyapjúfonálból gyapjú-torontáli szövetet szöttek. Készítettek ugyanakkor még rongyszöveteket, trikó és műselyem hulladékból és jutaszövetet is. A kézi szövés mellett készített az üzem raffia árúkat is: cipőket, papucsokat, kalapokat, táskákat, öveket. Ezenkívül kártolt gyapjúval töltött paplanokat. Ez a manufaktúra, kézimunkás tevékenység 1945 végére teljesen megszűnt, a gépi szövés váltotta fel.

Az ország nagy textilgyáraiban kielejtezett szövőgépeket Gazsi (Nagymihály Gáspár), a „Főnök úr” ócskavas árban megvásárolta.

Azokat itt Dorozsmán, a gyárban „újvárazsolták”. Ehhez jól felszerelt, a karbantartást elvégezni tudó gépműhelyre és hozzáértő mesteremberekre volt szükség. Gazsi mindkettőről gondoskodni tudott. Minden szakavatott gyárlátogatónak feltűnt az, hogy ennek a „kis üzemnek” egyedülállóan komplett és modernnek számító karbantartó gépműhelye van,

ahol esztergályoznak, marnak, gyalulnak, fúr-  
nak, csiszolnak, fűrészelnek, hegesztenek, fes-  
tenek.

A gyár robbanászerű fejlődése látványosan  
érzékeltette azt, hogy a tulajdonos nem „éli fel”  
a nyereséget, azt mindig üzem-bővítésre  
fordítja. A régi ménteleg területén, ahol az  
ingyen kapott hat szobában megszületett a  
„Kunsági Szövőüzem”, állandó jellegűvé vált az  
építkezés, a terjeszkedés. Ez a hat „szoba” a  
későbbi: konyha, raktár, árutisztító, és  
előkészítő L-alakú földszintes épülettömb volt.  
Ezzel szemben épült szintén L-alakban két, egy-  
egy emeletes szövőcsarnok. Középpütt pedig egy  
kétemeletes „iroda” épület. A második emeleten  
lakott a Főnök családja, az első emeleten irodák,  
a földszinten raktárak voltak, később a nő  
öltöző és fürdő.

A legfontosabb és legköltésesebb építkezés  
a Balajthy utcára néző területre szorult: egy  
háromszintes nagy gyárépület, melybe az egész  
gyár átköltöztetett volna. Stampay építés-vál-  
lalkozó irányításával a gyors ütemben folyó  
építkezés az első emeleti rész félig kész ál-  
lapotában, 1945-ben abbamaradt. A háborúvégi  
zűrvárvanban a kész zsálatatot és a mozdítható  
építési anyagot széthordták.

A szövőgépek száma 1945 végén  
megközelítette a százat. A szövő-előkészítés:  
felvetés, írezés, keresztorsózás, befűzés és  
vetülékcsevelés helyben történt.

Úgyisintén a tisztítás, méterezés és a cso-  
magolás is. A háború utáni első évben elkészült  
a festőde is a filmnyomóval a szövetfeszítő-  
szárítóval együtt. A káprázató teljesítményt  
Gazsi három, a háború után alkalmazott szak-  
emberre hajtotta végre hónapok alatt: Csőr úr  
(festő fehéritő üzemi); Molnár úr, a „pipás”  
Molnár (filmnyomó) és Csernák József  
gépszemrnök (általános gépészeti).

Mivel Jaltában Sztálin szabad választásokat  
ígért a hadsereg alatt megszállt valamennyi  
területen, reménykedve, lelkesülten kezdtünk  
bele az ország újjáépítésébe. Ez a három ember  
is. A szövőgépek zöme alkalmas volt arra, hogy  
azokon piacékes minitás árúkat szőjenek. Volt  
rajtuk felső-nyűstös gép. Budapesten a Hajós  
utcában készáru-raktára és értékesítő, anyagbe-  
szerező irodája volt a gyárnak. Szegeden pedig  
szőnyszeg- és textilnagykereskedése. A készáru  
és a beszerzett anyagokat saját teherautó szállít-  
totta.

A belügyminisztérium gazdasági rendőrsége  
időnként letartóztatta, majd mindig kiengedte  
Gazsit. Volt, amikor az egész szövődét be-  
idézték kihallgatásra, de senki nem vallott Gazsi  
ellen. Kiszabadítása érdekében aláírási íveket  
körtöztek, melyet hárman felvittek Budapestre a  
Belügyminisztériumba. Ez a három  
munkásküldött: Lehelvári Jolán, Varga Kálmán  
és Tóthmihály Mihály volt.

Végül Gazsi családijával Amerikába  
(Miami) menekült, ahol építkezési nagyváll-  
lalkozó lett.

Államosításra 1948. március 26-án került  
sor. Müller Bálint lett a munkásigazgató. Neki  
később — magatartása miatt — mennie kellett.  
Őt Gunczer Andorné — minden szakképesítés  
nélkül — követte. Majd végre egy szakember,  
Tóth Sándor textiltechnikus következett, mint  
telepvezető.

Az államosítás halálos csapás lett mindarra a  
fejlesztésre, mely a háború után történt a gyár-  
ban. Tevékenységi körét redukálták egyszerű  
vászonárú szövésére, ezért keskeny Northrop  
szövőgépekre cserélték ki az automata gépeket.  
A festőde gépi berendezéseit is Pestre vitték.  
Gyárunk a budapesti Kispesti Textilgyár vidéki  
telephelye lett. 1950-ben megalakult az

ALTEXT (Alföldi Textilipari Központ), 1951-től  
ennek irányítása alá kerülünk. Később az  
ALTEXT trózi lett, majd önálló nagyvállalat,  
melynek vidéken: Tolnán, Békéscsábán,  
Mezőtúron, Mezőberényben és Kiskundorozs-  
mán, Budapesten három, összesen nyolc telep-  
helye volt. Ezek a gyárak egymással termelési,  
minőségi, termelékenységi versenyben álltak.  
Az első helyezettet Élüzem címmel jutalmazták  
(és pénzzel is).

Kiskundorozsma 1955. január 1-jétől  
kezdődően, sorozatosan 14 alkalommal lett  
élüzem. Egy alkalommal kitüntették a Min-  
isztertanács és a SZOT vörös vándorászólójával  
is. Ez idő alatt megugrottak a keresetek is.  
Dorozsmán a legjobb szövőőnök 1800 forintot  
keresett. (A Szegedi Textilművekben a legjobb  
fonóőnök is csak 1200 forintot kapott.)

Versenyben ilyen hosszú ideig élen maradni  
csak úgy sikerült, hogy ugyanazt csináltuk, mint  
Gazsi: fejlesztettük. Az államosítás után Pestre  
vitt nyűstös gépek egy részét sikerült visszaa-  
könyörögni. Ezáltal olyan nagy hasznot hozó  
cikkek (pl. szatén) kizárólagos szövését biztosít-  
tottuk magunknak, amelyekkel másutt csődöt  
vallottak.

Aki látta, mindenki sajnálkozott azon, hogy a  
befejezeten gyárépület egyre pusztul, hogy az  
építkezést nem sikerül befejezteni. Végre mel-  
lénk állt egy minisztériumi tisztviselő: Tóth  
Béla. Amikor a Szegedi Textilművek szövődét  
elkezdtek építeni, megszerzte az engedélyt a  
dorozsmai félbemaradt építkezés befejezésére is.

Az építkezés „ára” a Szegedi Texti-  
lilművekhez csatoltak bennünket 1963 év végén.  
Azon nyomban elköttyavetyélték a nehezen  
visszaszerzett nyűstöségeket. Később rájöttek,  
hogy hibáztak, s elkezdtek újrászerezni azokat.

Az építkezés befejezése azon indokkal sike-  
rült, hogy arra, mint a szegedi új szövőde tan-  
műhelyre van szükség. A tanműhelybe 100 db  
új kínai keskeny szövőgép került. A tan-  
műhelygel egyidőben szennyvízderítő-átemelő is  
épült a gyártelepen belül és a temető mellé. A  
Szegedi Textilművek, mint anyavállalat a  
dorozsmai gyára rezáére megvásárolta a MOZI  
épületét. Téglá gyárkéményt épített, s a fűtetős  
szövőcsarnok tetőszerkezetét is felújította.

Ugyanekkor megszüntette a dorozsmai gyár-  
ban az írezést, felvetést, méterezést, árutisztítót  
MEO-ízest és a befűzést is — átmenetileg.  
Önként azonban senki sem akart Szegedre  
menni dolgozni. Ez érthető volt, hiszen helyben  
jobban fizettek, mint Szegeden.

Nagymihály Gáspár egy szövőipari kultúra  
magvát ültette el Kiskundorozsmán, egy volt  
ménteleg helyén és épületében. Ez a kultúra sok  
dorozsmai patrióta lelkesedéséből táplálkozva  
töretlen lendülettel fejlődött, virágzott 1963-ig.  
1991-ig még vegetált. Mentségünkre szolgáljon,  
hogy nem a dorozsmaiak szüntették meg vég-  
legesen.

Tóthmihály Mihály

## TISZTELT OLVASÓ!

Az önök segítségét kérve, egy új rovatot in-  
dítunk útjára, „Olvasóink írják” — címmel.  
Kérjük, tehát mindazokat a kedves Olvasóinkat,  
akiknek kérdéseik vannak a szerkesztéssel, írá-  
sainkkal kapcsolatban — írjanak nekünk.  
Továbbá, ha tudnak, vagy ötletük van egy-egy  
téma feldolgozására, hívják rá fel figyelmünket.  
Természetesen, csak névvel és címmel ellátott  
levélre válaszolunk. Ha mi nem tudunk választ  
adni, megkeressük az illetékest a válasz  
megadására, ami a lapon keresztül történne. Ha  
tehát kedvük támad, szerkesszük együtt a lapot!  
Leveleiket a Könyvtár bejáratánál elhelyezett  
ládába kérjük bedobni! Köszönjük segítségüket!

Móra Mihályné rovatvezető

A tanító bácsi

## Emlékeim Szegfű Jánosról

Részletek Takács János írásából\*

1956. október 23-án forradalom robbant ki Pesten, majd az egész országban. A forradalmi vulkán elérte kis községünket, a tanító bácsink kezét is megragadta a történelem, a forradalom mellé állt.

...Emlékszem a tanácsi házi fergeteges szónoklatára, hisz ő évekig mint katona, majd hadifogoly közelről látta Sztálin Gulágotól virágozó birodalmát.

...Ő lett a forradalmi tanács elnöke.

Pár nap múlva tisztult a helyzet, győzött a forradalom... Újra jártunk iskolába. Napok kérdése és az „oroszok elhagyják hazánkat!” — mondogatták a felnőttek.

Jani bácsi irányításával megkezdődött a szervezés és a „rendcsinálás”. Így érkezett el november 4-e, az a nap, melyhez oly sok gyászemlék és keserű sóhaj van kötve.

...Megkezdődött az egyenlőtlen harc; minden hősiesség ellenére a szabadságharc elbukott, idegen hatalom katonái és tankjai eltiporták... Aki bírt és tudott, külföldre menekült, aki maradt, arra meghurcoltatás, börtön és bitó várt.

Természetesen a tanító bácsit is elvitték, csak hosszú idő múlva láttam Őt viszont. Megtörve és lelassulva. Hogy mit élt át több társával, azt elgondolni is borzasztó!

A hatalom és annak hű kiszolgálói így sem hagyták nyugton, minden vasárnap 9 órakor az órszón kellett jelentkezni.

...egy nagy műveltségű, több nyelvet beszélő, háborút, fogságot megjárt ember számára... Micsoda megalázás!

Szegedre jártam iskolába, majd sportolni kezdem. Jó időben Jani bácsi kint állt a nagykapuban — a mostani Negyvenyolcas u. 10. szám — a gyógyszerház előtt.

...többször behívott. Beszélgettünk a tanulásról, sportról, történelemlről — '56-ról, politikáról nagyon keveset és félve beszélt.

...a meghurcoltatások, sorozatos megaláztatások megtörték fizikai erejét, néhány év alatt reszkető, csoszogó öregember lett... Utolsó találkozásunkkor tenyere szokatlanul hűvös volt, ujjai erőtlenek. Világosan emlékszem, így köszönt el: „Szervusz, Isten veled János!”

Én a viszontlátás reményében köszöntem el, sajnos nem láttam többé. Mikor visszajöttem édesanyámtól, hallottam a leújtó hírt: „Meghalt a tanító bácsi.”

Azóta 30 év telt el, ha arra járok, lelki szemeim előtt még mindig látom, hogy ott álldogál a nagykapu előtt, az öreg gesztenyefák árnyékában, merevülten támaszkodva sétabotjára, élénk tekintetével a túloldalt pásztázva.

...A kód eloszlott, az idő és a történelem Őket igazolta, az Ő javára dolgozott. A park, amire a nagykapu nézett és

néz, akkor még nagyobb volt. Az 1914-es elesett hősök szobra már régen ott állt, az „ötvenhatosok” kopjafája három éve. Legyen áldott emléküek!...”

\* Takács János ez év elején egy nagyobb tanulmányt juttatott el szerkesztőségünkhez Szegfű János tanító úrról. Sajnos, lapunk ilyen nagy terjedelmű írást nem tud közölni. Az évforduló tiszteletére Takács úr írásából közlünk részleteket.

(A szerkesztőség).

## Közösségszolgálat Alapítvány

Az Alapítvány célja, hogy a települések hagyományaiból, szükségleteiből kiinduló közösségfejlesztő munkával elősegítse azok kulturális, szociális, gazdasági, építészeti és környezetvédelmi problémáinak megoldását.

Céljai megvalósítása érdekében az Alapítvány kuratóriuma országos szakmai segítő hálózat létrehozását határozta el.

### A helyi közösségszolgálat feladatai

— intézményi, politikai és egyéb kötöttségektől függetlenül segíti és támogatja a helyi közösségi kezdeményezéseket, különös tekintettel a kisvárosokban és a falvakban mutatózó szükségletekre;

— segíti és bátorítja a különböző településeken élők közösségi szerveződéseit abban, hogy önálló szervezeteket hozzanak létre, tevékenységüket gyakorolják és továbbfejlesztik;

— közreműködik a helyi nyilvánosság, a helyi nyomtatott és elektronikus sajtó fejlesztésében;

— személyes közreműködésével és szakértők keresésével hozzájárul a különböző települések környezeti, gazdasági és építészeti problémáinak megoldásához;

— tájékoztató, információs képzési lehetőségeket biztosít a közösségek vezetői, képviselői számára;

— segíti a szomszédosági kapcsolatok kialakulását.

Az Alapítvány együttműködni kíván más civil szerveződésekkel, szoros kapcsolatokra törekszik a helyi önkormányzatokkal.

Az Alapítvány helyi képviselője: Magyar Istvánné.

Az Alapítvány címe: 6720 Szeged, Arany János u. 7.

Telefon, fax: 310-310

## Az Egyház energiaforrása

A bérálásban, a felnőtt életkor küszöbén kéri a fiatalok: erősítse (confirmatio) meg bennük a keresztségben kapott istengyermeki életet. Tudatosan rá akarnak térni Jézus követésének útjára és Istent teszik első helyre életükben. Vállalják Jézustól a megbízást, küldetést: „Legyetek tanúim!”

Fiatalok is, idősebbek is készüljünk együtt a bérálásra!

November 4. csütörtök, november 5. péntek és november 6. szombat este 17.30-kor P. Illés Albert jésuita atya vezetésével lelki gyakorlatos szentbeszéd, előtte, alatta gyónási lehetőség.

November 7-én vasárnap délelőtt 9 órakor Gyulay Endre püspök atyánk, az apostol-utód kéri és hívja a Szentlelket ajándékaival együtt a bérálkozókra, a dorozsmai templomban.

\*

Ez ünnepi esemény előtt, október 24-én vasárnap este 18 órakor ünnepelte Püspök atya, a hívekkel és a papsággal a dóm felszentelésének évfordulóját. Mi dorozsmai katolikusok, itt köszöntöttük új főpásztorunkat!

Mádi György plébános

## Papír-hír

A Szegedi Városgazdálkodási Vállalat és a Délmagyarország c. napilap közös papírgyűjtési akciót hirdet 1993 októberében ÉPÍTÜNK PAPIRBÓL VÁRAT címmel. A várost körzetekre osztottuk, és minden körzetben kijelöltük azokat a gyűjtőhelyeket, ahol a megjelölt napokon délután 3–6 óra között átvesszük a lakosság által gyűjtött fekete-fehér illetve hullámpapírt. Kiskundorozsma Polgármesteri Hivatal előtt október 28. (csütörtök) du. 3–6 óráig.

A leadott papírt megmérjük, és jegyzőkönyvben rögzítjük az adatokat. Az akció végén összesítjük a körzetek eredményét, és a legtöbb papírt összegyűjtő körzetben újítunk fel egy köztéri játszóteret, ahol fa játszószeret helyezünk el, és parkosítunk is.

A gyerekek által összegyűjtött papír mennyisége hozzáadódik a körzet eredményéhez, de ugyanakkor osztályonként ők is versenyeznek egymással. A legtöbb papírt összegyűjtő osztálynak egy 3, a második helyezettnek egy 2, a harmadik helyezettnek egy egynapos osztálykirándulás buszköltségét ajánlják fel a védnökök, a Szegedi Városgazdálkodási Vállalat és a Délmagyarország.

Dorozsma — Dánia

# Minden jó, ha jó a vége?

Sajnos nyugodt lelkiismerettel nem mondhatjuk.

Alig vártuk a Szélmalom környékén lakók, hogy a közel 48 milliós beruházás — a csatornaépítés — befejeződjön.

Sejtettük, hogy ekkora beruházás és ilyen rövid idő alatt nem fog gondok nélkül lezajlani.

A szerződés-kötés késése miatt, még nyugodtan beleegyeztünk az 1 hónapos határidő-módosításba. Közben túrtuk a földmunkákkal járó bonyodalmakat, hiszen tudtuk, hogy egy égető problémánk fog megszűnni a működő csatornákkal.

Voltak drukkerünk, de akadtak ellen-drukerek is. Az előzőek mindig pozitív, míg az utóbbiak negatív dolgokat vettek észre. A kevésbé hozzátértőknek elsősorban a földmunkálatokkal kapcsolatos problémáik voltak. Már az elején gondként jelentkezett a házibekötések aknafedele. Sajnos ez a recésfedlap balesetveszélyes és kevésbé időtálló. A KEVIÉP az ajánlatnak megfelelően helyezte el ezeket, a megbízást erre adta az Önkormányzat.

A szilárd burkolatú utak helyreállítása úgy-ahogy megtörtént, a megsüllyedt járdák is az eredeti helyükre kerültek. De hátramaradtak a földutak. Sajnos ezek most az esőzések után szinte járhatatlanok.

Ezeknek az állagát viszont már a kezdetektől sem garantálta senki sem. Nem marad más hátra, mint újra a lakossági hozzájárulásos útéptés.

Az 1993. szeptember 22-én megtartott Csatornamű Társulat taggyűlésén ezek és még sok más probléma felvetődött, amelyek közül számos a várva várt műszaki átadásig megoldódott. Ekkor még nagy reményeket fűztünk, hogy hamarosan a szennyvizünk már nem a kertünk talaját szennyezi, hiszen a különböző beszámolók mind erre adtak reményt. Sőt elhangzott, hogy biztosan október 1-jén már működőképes lesz a rendszer, ezért a házibekötéseket már el lehet végezni.

De sajnos ez nem így lett!!!

Ugyanis kiderült (mint utólag megtudtuk, már ez sejtető volt az átadás előtt 2 héttel), hogy a MOBA-átemelő energiaigénye nagyobb, mint a tervezett és amit hivatalosan is jóváhagyott a VÍZMŰVEK, mint szakhatóság és mint a jövőendő üzemeltető.

Röviden: az adott szivattyú nem indul.

Új kérdések merülnek fel:

— Kinek a kötelessége lesz a MOBÁT ellátó megfelelő energiahálózat kiépítése, ami milliós nagyságrendű?

— Ki finanszírozza ezeket a költségeket?

— Valójában mikor lesz működőképes az egész rendszer?

— Jár-e kötbér? Mikortól és ki fogja kifizetni?

Ezek a kérdések még válaszra várnak.

Mivel az újság csak 20-dika körül jelenik meg, a cikk viszont 6-án íródott, bízom benne, hogy ezek nagyrésze már nem lesz kérdés. Mindenesetre senki addig ne kössön a rendszerre, míg külön értesítést nem kap, mert ellenkező esetben nem sokára elmondhatjuk, nemcsak Dániában bűzlik valami!

Sz. M. M.

## Kábeltévé tájékoztató

Mivel a „SKY” angol tv-csatornát kódozták, ezért átmeneti megoldásként az RTL 2 került beiktatásra, ugyanakkor megcseréltük a DUNA TV-vel.

A Duna TV adását így bárki bármilyen tv-készüléken tudja fogni, szerelői beavatkozás nélkül.

A későbbiek során nézni kívánt csatornák az év végén tartandó Szövetkezeti Közgyűlésen kerülhetnek szavazásra.

**Belépés a Szövetkezetbe:** A vezetőség minden szerdán ügyfelfogadást tart a polgármesteri hivatal épületében.

A belépési nyilatkozat, megbízási nyilatkozat aláírása és a 100 Ft-os részjegy befizetése után bárki tag lehet.

**Megebízás:** Valamennyi lakótól kérjük a megbízási nyilatkozatot (aki még nem adta le február óta), mert a jogi képviselőket csak ennek birtokában tudjuk ellátni.

**Építési és díjfizetési hátralékok**

Aki az építési díjat még nem fizette ki (11 500 Ft) kérjük sürgősen pótolja a Takarékszövetkezetnél.

A havi üzemeltetési díj (160 Ft) 1993. januárjától esedékes, be nem fizetése működési zavarokat okozhat, ezért nyomtatékosan felhívjuk figyelmüket a folyamatos fizetésre. A befizetés módja változatlan: Mozgó pénzbeszedőknél és átutalással a KKd. Tak. Szöv. 1511. számlára.

A díjhiányt okozók névsorát november hóban nyilvánosan leközzöljük, kérjük a pontos befizetésekkel ezt megelőzni.

**Hibabejelentés**

Telefonon: 361-905

Írásban: a polgármesteri hivatal bejáratánál lévő KTV postaládába.

Személyesen: szerdánként az ügyfelfogadáson 17.30—19.00 óráig.

**Panasz:** 361-131-es telefonon Tímár Lajosnál és a Szövetkezet székhelyén (Polg. hivatal). Mindennemű hibát be kell jelenteni a lakó saját érdekében is.

**Új bekötés, bővítés:** Felfogadás keretében ill. KTV postaládába beadott megrendelével.

A bekötési díj változatlan.

Szélmalom KTV Szövetkezet vezetősége  
Kiskundorozsma, 1993. okt. 11.

## A művelődési ház novemberi programajánlata

### RENDSZERES PROGRAMOK

<b>Hétfő</b>	16—17	Ovis „illemtanóra”
	16—18	„Bimbó” bábcsoport próbája
	17—18.30	„Alkony” nyugdíjas klub foglalkozása
	18—20	Super book klub
<b>Kedd</b>	17—18	Népdalkör felnőttek részére
<b>Szerda</b>	15—17	Kézműves foglalkozás gyerekeknek
	17—18.30	Kick-box edzés
	18.30—19.30	Zenés női torna
	16—17	„Hóvirág” Kult. Egy. fogadóórája
<b>Csütörtök</b>	15—18	Kézimunka szakkör felnőttek részére
	16.30—17.30	Néptánc 5—10 éveseknek
	17.30—19	Jóga
	18—19	A Dorozsmai Napló fogadóórája
<b>Péntek</b>	16—18	„Bimbó” bábcsoport próbája
	17—18.30	Kick-box edzés
	16—17.30	„Gyöngyvirág” gyermek citeracsoport próbája
	18.30—19.30	Zenés női torna
<b>Szombat</b>	18—22	Ultiklub
	17—21	Tinidiszko
	18—22	Blues „pince-kocsmá”

### EGYÉB RENDEZVÉNYEK:

Október 25-én hétfőn „Szüreti multság”-ot rendez a nyugdíjas klub. Vendég az algyői klub. Jelentkezni lehet még Kormos Ferencnél (100 Ft/fő).

# KALÁCSILLAT

Az év folyamán már adtunk hírt az épülő bölcsödéről, akkor bizakodva vártuk a megnyitását. Ez a nagy csemény a nyáron megtörtént. Szívesen térünk vissza erre a témára, mert Dorozsma egy kis „ékszerdobozát” lehet újra bemutatni, most már működése során.

Az intézményvezető — Csányi Mihályné — büszkén vezet végig a birodalmukon. Sétánk közben sokszor dicséri a kivitelezők — a József Attila Mgtsz építőbrigádjának — munkáját. Látszik azonban, hogy a belakást az itt dolgozók szorgalmas munkájával is elősegítették. Kívül-belül virágok teszik színessé a fehér falakat. Az ébéd-lőrészti kézimunkájukkal díszítették. A

gondozószobák világosak, tágasak, céljé életteret biztosítanak az 50 apróságnak. Főleg mi pedagógusok tudjuk ezt, hogy milyen fontos dolog ez, mert a kis mozgástér fokozza a gyerekek agresszivitását. Kényelmesen lehet fektetni a gyerekeket, bőven van hely a gyerekek tisztázására, a szülőknél sem kell reggel öltöztetőasztalra várni, mindenki nyugodtan indulhat a napi teendőire. Tágas mosoda, nagy teljesítményű mosógépekkel áll rendelkezésre a dolgozóknak. A szárító, a vasalószoba, a kisvarroda, mind a kor igényeinek megfelelő. Hol van már a régi idő, amikor az összes szennyes ruhát a Központi Bölcsödébe kellett szállítani?

## Mossa, mossa

Beszélgetés az 5-ös számú, dorozsmai patyolat üzletvezetőjével, Gyuris Gábornéval

Igazán nehéz dolgom volt, amikor Erzsikét kerestem. Többször is kísérleteztem, de az igen nagy forgalom miatt a beszélgetésre végül zárás után került sor. Sokan talán nem is tudják, hogy van patyolat Dorozsmán, ha sejtik is, nem tudják hol található, hiszen annyiszor költözött már. A dorozsmai ember kíváncsi a nyitvatartásra is, nem kevésbé a szolgáltatásokra. Kérdésem tehát:

*Mióta is van patyolat Dorozsmán?*

Úgy tudom, már húsz éve van, de miután többször költözött, sokan nem is igen tudták, hogy hová, inkább azt is hitték, nem is létezik. Most a templom mellett a Széchenyi utcán van. Ki kell Önt javítani a nevet illetően. Az év elejétől OPTINETT KFT. néven működik cégünk, ebből a lakosság semmit sem érez.

*Beszéljen a szolgáltatásokról!*

Felsorolom, mi mindennel állunk a lakosság rendelkezésére. A mosás, melyet főleg ágynemű mosására veszi igénybe a lakosság. Általában 2500 háztartás mosat nálunk ágyneműt. Az árakról nem mondok semmit, önmagáért beszél ez a szám. A vegyi tisztítás, amely szintén sokak számára kedvező, főleg idényjellegű, tavasszal és ősszel tisztítatnak általában az emberek. Megemlíteném még a tolltisztítás szolgáltatását, amely igen feltűnően van. Azonkívül árusítunk öblítőket, mosóporokat, farmeröltözőeket is.

*Vannak-e reklamációk?*

Minimálisra tehető a reklamáció. Ha mégis előfordul, megtérítjük ügyfelünk kárát. Minőségi reklamációknak szinte alig fordul elő. Itt azonban el kell mondani, hogy a lakosság részéről vannak, akik itt „felejtik” ruhaneműiket. Azokat 6 hónapig őrizzük, majd felszólítjuk ügyfelünket, ha nem jelentkezik érte, elárusítjuk.

*Kedvezményes mosási akciójuk van-e?*

A cégnél dolgozók kapnak kedvezményt, de a lakosság részéről is merült már fel ilyen igény, főleg a nyugdíjasok körében, de ez nem az én asztalom. Nem tudok róla, hogy terveznének ilyet.

*Milyen a nyitvatartásuk?*

Jó, hogy megkérdezte. Sokan nem tudják, mindennap keresnek, pedig ki van írva a pontos nyitvatartás. E szerint: hétfőn: 9-től 17 óráig, szerdán 12-től 16 óráig, és pénteken 9-től 17 óráig várom a mosatni, tisztítatni vágyókat, hiszen ez ma már nem luxus, patyolatba mosatni. Gondoljon csak az ágyneműnél a mosópor árára, a meleg vízre, az öblítőre, a vasalásra, mibe kerül otthon, és nálunk. Próbálja ki! A különbség meglepi, és patyolattiszta az ágyneműje.

*Erzsike, Ön hol mosat?*

Természetesen a cégnél, a most már OPTINETT KFT.-nél, és meg vagyok elégedve.

*Egy-egy reklamáció nem idegesíti fel?*

Nem vagyok ingerült egyetlen ügyfelemmel sem, pedig néha lehetnek. Vannak értetlen emberek, akik nem is akarják megérteni, ami éppen természetes.

Ami tönkrement, otthon is úgy járt volna, ha hat éven át állandóan mossa. Szerencsére ügyfeleim zöme nem ilyen. Elégedetten távoznak és visszajárnak.

— *Erzsike halk szavú, udvarias.*

Jó ide bejönni. Mindenkit egyformán fogad, még azt is, aki gyakran „outfelejt” holmiját. Tűrelmesen várja, hátha jön érte, biztosan anyagi gondja lehet. Ilyen kellemes érzéssel távoztam az Optinett-től, de nekünk lakosoknak csak Patyolat marad, ugye?

Móra Mihályné

A sétaút során finom kalácsillat lengte be az épület gazdasági részét, jelezve, hogy a létesítmény egyik legfontosabb részéhez, a konyhához érkeztünk. A legmodernebb tűzhelyekkel, sütőkkel, hűtőszekrényekkel szerelték fel. A szakácsok kényelmesen tudják az apróságok és a dolgozók étkeztetését megoldani. Lehetőségük nyílt az egészségügyi dolgozók és nyugdíjasok étkeztetésére is. Sajnos a mosogatókat az éjszakai árammal működő villanybojlerrel látják el, így már a déli mosogatáskor sem elég meleg a víz. De nem lehet minden tökéletes!

Az emeleti szobák is elkészültek, várva a vendégeket. Ezzel lehetőséget adva a Bölcsödének némi bevételre. Az ország különböző részéről várják a pihenni vágyó egészségügyi dolgozókat, akik Szegedet vagy a Szikszós-tavat szeretnék megismerni.

Az udvar szép, rendezett. A nagyterasz napellenzőivel színes színtöltja az épületnek. Sajnos a tujákat a nyári nagy meleg nem kímélte, és kiszáradtak.

Ígéret azonban van, hogy a tsz garanciában tavasszal újratelepíti. Őszintén szólva 5-6 évvel ezelőtt senki sem gondolta, hogy a bezárt régi Bölcsöde helyett valaha is épül új. A két évvel ezelőti szerződés kötés már biztatónak bizonyult, de kétségeink maradtak, hogy 1-2 éven belül, 34,5 millióért ez meg is valósul. Lám mégiscsak sikerült! Kívánom, sok kislakója legyen az épületnek, vidáman, nyugodtan teljenek kisgyermek éveik!

Szeretném ugyanakkor, hogy a vezetőknél sem legyenek üzemeltetési gondjaik!

Szakácsné Molnár Mária

## KI TUDJA?

— *Dorozsmaiak kellemetlen kérdései* —

*Feljegyezték úton és útfélen a szerkesztőség tagjai*

1. Miért nem lehet vasárnap újságot és buszjegyet kapni? Hiányzik a helybelieknek egy állandó jegy- és bérletárusító pavilon is. Megoldható lenne?
2. Miért nincs játszótér Dorozsmán? (Mák Miskák is ezt kérdezik.)
3. Mikor volt utoljára és mikor lesz lomtalanság Dorozsmán?
4. Ha 1993. május 20-án jogutód nélkül megszűnt a tsz, akkor kik és miért ünek még most is az irodákban, s ki fizeti őket?
5. Lesz-e belátható időn belül a buszmegállóban *fedett váró*? (Esővédő)
6. Dorozsma főutcáin, középületei előtt évek óta senki sem nyessi a fákat. Miért? Kinek a dolga?
7. Dorozsmán hol van *működő* nyilvános telefonfülké?
8. Ki a felelős a *helyi közlekedés* rendjéről? Azért például, hogy a közlekedéshez szükséges kiegészítő táblák elhelyezése elmaradt.
9. A dorozsmai óvodások és iskolások miért nem lehetnek dorozsmai kenyeret?

(A Szerkesztőség)

# DOROZSMAI JÁRÁS

Valamikor kilenc terület tartozott Kiskundorozsmához.

Hogy melyek voltak?

Megtudhatja, ha Ménes-járáson bérel egy lovat és ugratásaival végighalad a mezőn.

Három betűt nem fog felhasználni, de szüksége lesz rá.

Ugyanis azt az évszámot kell beküldeni, amikor Dorozsma járási székhely lett. Az évszámot római számmal kapja meg, ha a bal felső sarokból indulva, 1-től 81-ig minden lépést beszámoz.

Ezek a következők:

61, 32, 80, 81, 12, 79, 79, 38, 8, 8, 8,

A megfejtés beküldendő: november 6-ig római és arab számmal.

Szeptemberi rejtvény helyes megfejtése:

BAROMJÁRÁS, SZÉKTÓ, MÉNESJÁRÁS, ÁTOKHÁZA, SUBASAHÉGY, IPAR.

Előző számunk jó megfejtői közül az alábbiak részesülnek könyvjutalomban: Sebők Ferencné (Palóc u. 17.), Lévai András (Októ.ber 6. u. 33.), Bózsák Istvánné (Bende u. 27.), Balogh Anna (Szélmalom u. 17.), Kormos Ferenc (Nagyvennyolcas u. 21.).

H	É	P	D	S	Y	S	R	E
Ő	N	Ö	N	U	O	K	H	Z
V	Ø	Ö	C	P	A	S	L	F
Á	Y	U	S	F	X	Ő	T	Á
R	S	E	T	C	Ö	T	A	E
G	S	Z	S	Ö	S	R	Z	A
E	G	T	L	E	Z	M	T	L
É	L	S	R	Á	A	I	M	A
O	G	P	A	K	E	T	U	S

## UTAZÁSOK DOROZSMARÓLI!

TRIEST—TARVISIÓ (bőrpriac)

Bevásárlás, autóbusszal.

1993. okt. 28—30., nov. 11—13.,  
nov. 18—20.

2100 Ft + biztosítás.

ISZTAMBUL 6 nap

3 éjszaka szállás, reggeli, autóbusszal.

Hetente. 7990 Ft.

KIRÁNDULÁS LONDONBA

1993. november 13—21.

Oxfordi, londoni városnézés luxusbusszal,  
elhelyezés szállodában, illetve magyar  
családoknál.

15 000 Ft + szállásdíj + étkezés.

JELENTKEZÉS: abc utazási iroda

Telefon: 472-563 Kígyó u. 4. (METESZ)

## FÜRDŐSZOBASZALON ÉS IPARCIKK ÁRUHÁZ

Dorozsma, Kond u. 1. Tel.: 361-092

150—160—170 cm-es acéllemez

kádák, műanyag bab- és sarokkádák,  
szaniter áruk.

Hazai és olasz csempe

és padlóburkoló, színes fugázó

és ragasztóanyagok.

Csapterlepek, szellőzőrácsok,  
gáztűzhelyek és háztartási áruk.

Nyitva: hétfőtől péntekig 8—17.30-ig,  
szombaton 8—12-ig.

## TOZ ÍRÓSZEREK!

(ceruzák, tollak, tollbetétek, filcek)

NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Viszonteladónak nagyker. áron!

BÁZIS BT.

Nagyvennyolcas u. 44.

Telefon: 361-227.

## BAROMFIBOLT!

Minden áremelés ellenére,  
változatlan árakkal várjuk kedves  
vásárlóinkat.

egész csirke	160 Ft
comb	220 Ft
alsó comb	200 Ft
szárny	150 Ft
tyúk	123 Ft
aprólék	110 Ft
nyak	95 Ft
far—hát	85 Ft
pulykaszárny	150 Ft
pulykacomb	140 Ft

Nyitva: keddtől péntekig 7—16.30-ig,

szombaton 7—12.00-ig.

Dorozsmai út 189.

Szeretettel meghívjuk ismert  
és eddig ismeretlen vendégeinket  
az október 23-án rendezendő

**KÓBORLÓ BÁL-ra.**

Asztalfoglalás: 361-092-es telefonon  
vagy személyesen

Dorozsma, Trombita u.  
Nagyvennyolcas u. sarok.

## Eredmények az NB II-es női kézilabda bajnokságban

Szeptember 19.:

Szeghalom—Tornádó SE 20-17 (10-10)

Szeptember 26.:

Tornádó SE—Békés 29-21 (10-9)

Október 3.:

Karcag—Tornádó SE 22-20 (10-8)

Október 10.:

Tornádó SE—Szarvas 19-18 (11-9)

Edző: Börcsök József

Legeredményesebb játékosok:

OTTLIKNÉ (kapus), TÖRÖK I.: 16; Fődi:  
14; Farkas: 13; Dudás M.: 12; Tóth: 9.

A bajnokság állása (okt. 3-án)

1. Kecskemét	6 5 — 1	156- 93	10
2. Szeghalom	6 4 — 2	140-140	8
3. Tornádó	6 4 — 2	139-113	8

Értesítem kedves vendégeimet,  
 hogy fodrászüzletemet  
 új szolgáltatásokkal bővítettem.

## KOZMETIKA, GYORSBARNÍTÓ SOLÁRIUM.

Bejelentkezés telefonon 361-309

KORMÁNYNÉ ETA  
 Dorozsma, Málna u. 40.

## FRAKK KUTYA-MACSKA ELEDEL BOLT

Dorozsma, Tas u. 4.

Nyers és főtt húsfélék,  
 száraz eledelek, konzervek  
 nagy választékban kaphatók.  
 Olcsó árakkal várjuk vásárlóinkat.

Nyitva:  
 keddtől péntekig 8—16-ig,  
 szombaton 7—11-ig.

**Autóvillamosági munkákat  
 és mezőgazdasági gépek  
 villamosítását vállalom.**

Nyitva: hétfőtől szombatiig 8—16 óráig.  
 HAJDA ÁRPÁD autóvillamosági szerelő  
 Szélmalom u. 5.

KISKUNDOROZSMA  
 KUN UTCA 4. szám

## AUTÓSZERELŐ MŰHELY GÖRÖG LÁSZLÓ

Várom kedves ügyfeleimet!

ÉRTESÍTEM A LAKOSSÁGOT,  
 hogy  
 szennyvízszippantás  
 megrendelhető.

Reggel 6.30—7.00-ig  
 délután 17.00—19.00-ig  
 Telefon: 321-797.

VASKÓ JÁNOS  
 szennyvízszippantó kisiparos

*Előfizetéses étkezés  
 a Kóborló vendéglőben.  
 85 Ft/NAP EGYSÉGÁRON.*  
 Befizetés: csütörtök 12-től  
 szombat 12-ig a helyszínen.

## TÁP-TERMÉNY- BOLT!

A szélmalommal szemben,  
 Bölcs u.—István u. sarok.  
 Szemestermény, táp,  
 és malmi őrlemény kínálattal  
 várjuk vásárlóinkat.

## FUVAROZÁST IS VÁLLALUNK!

5-től 10 tonnáig.

Rádiótelefon: 06/60/381-575.

Minden kedves vendégét  
 továbbra is szeretettel várja  
 a **GYURIS SÖRÖZŐ.**

Tekepálya, biliárd,  
 kerthelyiség.

Nyitva:  
 mindennap 07.00—23.00-ig.

Dorozsma, Vitorla u. 32.  
 JOBB MINT OTTHON!

## KÁRPITOSMŰHELY DOROZSMÁN!

Vállalom jármű és bútor  
 védőhuzat készítését,  
 gépjárművek belső kárpitjának  
 készítését, felújítását.  
 Stíl és modern bútorok  
 készítését, javítását,  
 garanciával, ingyenes szállítással.

TÖRŐCSIK ÁRPÁD  
 Dorozsma, Újvárosi u. 39.  
 Nyitva: 8—18-ig, szombaton:  
 8—12-ig.

*Három használt rekamié,  
 négy fotel,  
 egy ruhásszekrény,  
 egy konyhaasztal*

## OLCSÓN ELADÓ.

Balajthy u. 19.

FOLYÉKONY TAPÉTA  
 és TERANOVA  
*felfújását vállalom.*

KORBELY JÁNOS  
 szobafestő-mázoló  
 Dorozsma, Bölcs u. 3.

*Ha egyedül érzi magát,  
 jöjjön a KÓBORLÓBA!*  
 Minden pénteken 18 órától  
**MAGÁNYOSOK TALÁLKOZÓJA**  
 Hangulatos élőzene,  
 kitűnő konyha, finom italok!  
 Dorozsma, Trombita u.  
 Negyvennyolcas u. sarok.

Ajándékozási gondján  
 segít a

## DÉLRÖVIKÖT

Ker. Kft.

amikor

*DISZKONT ÁRON történő  
 értékesítést tart*

a Technika Házában  
 (Szeged, Kígyó u. 4.)

1993. november 2—5-éig.

Nyitva: 9—18 óráig.

Ne feledje, nálunk  
 A legolcsóbb!  
 Szeretettel várjuk.

## IZSÁKI TERMELŐI BOR!

*PALACKOZOTT ITAL (sör, üdítő)*

*DOHÁNYÁRU, SZIKVÍZ*

*üzletemet megnyitottam*

ERZSÉBET U. 8. szám alatt.

NYITVA:

hétköznap 13—19-ig, szombaton 8—12-ig

UNGI LÁSZLÓNÉ

## MEGNYÍLT Dorozsma központjában a PANORÁMA ÜZLETHÁZ!

*Az alábbi üzletek kereskedői szeretettel várják a kedves vevőket.*

Negyvennyolcas u. 16. Felnőtt divatáru, kosztümök széles választékban az üzletház mellett.

### Dorozsmai menyasszonyi ruha kölcsonzó

Kiskundorozsma, Regyvennyolcas u. 16.

*Gyönyörű ruhák,  
kellékek, meghívók*



Nyitva: hétköznap 10–17.30-ig  
szombaton: 9–13.00-ig

PANORÁMA ÜZLETHÁZ  
(emeleten)

### KATICA BÉBI ÉS GYERMEKRUHÁZAT!

Állandóan újuló árukészlettel  
várja a kedves vevőket.

Szabadidőruhák, pólók, bélelt nadrágok,  
sapkák, dzsekik, kabátok,

*kiváló minőségben,  
mérsékelt áron kaphatók!*

PANORÁMA ÜZLETHÁZ

### TV—VIDEO SZERVIZ!

Gyors és szakszerű javítás!

Hívásra házhoz megyünk!

Hibabejelentés:

361-733-as telefonon

vagy személyesen a

PANORÁMA ÜZLETHÁZBAN.

Nyitva:

hétfőtől csütörtökig 9–20 óráig

pénteken 8–12 óráig.

### A MARY CIPŐBOLT

alkalmi cipők széles választékával,

gyermek- és sportcipőkkel

várja a kedves vásárlókat

A PANORÁMA

ÜZLETHÁZBAN!



### AZ OÁZIS VIRÁGÜZLET

Halottak napjára  
nagy választékban

KÍNÁLJA

KOSZORÚIT!

Időben választhat KARÁCSONYI AJÁNDÉKOT

A **SULIBOLTBÓL**

a család minden tagjának.

JÁTÉKOK, 1994-es NAPTÁRAK,

zsúrizett karácsonyi KERÁMIÁK

dekoratív PAPÍR-ÍRÓSZEREK

praktikus HÁZTARTÁSI FELSZERELÉSEK

BOROTVÁK, ÖNGYÚJTÓK,

KARÁCSONYFADÍSZEK, SZALONCUKROK.

Megrendeléseket is teljesítünk. Kérésére díszcsomagolást készítünk.

Épületek meglévő  
szennyvízcsatornára

törtéző rákötését

garanciával, számlaképesen

VÁLLALOM.

Földi István, Ocskó u. 8.

Telefon: 361-568



Kiadja: Dorozsmai Napló Baráti Kör

Felelős kiadó: Mucsi László. Szerkeszti: a Szerkesztőbizottság. Hirdetések: Mucsi László (361-961)

Felelős szerkesztő: Dr. Anderle Ádám.

Szerkesztőség: Ácsné Fekete Ilona, Atlasz Henrik, Farkas Dezsőné, Móró János, Móra Mihályné, Ocskó Margit (a Baráti Kör elnöke),

Szakácsné Molnár Mária, Vass József.

Megjelenik havonta, 3600 példányban.

Észrevételeket, javaslatokat, híreket és közlésre szánt cikkeket a művelődési ház postaládájába, illetve a szerkesztőbizottsági tagokhoz kérjük eljuttatni. A szerkesztőség tagjaival személyesen csütörtökönként 18–19 óra között találkozhatnak a művelődési házban.

Székhely: Petőfi Sándor Művelődési Ház, Dorozsma, Negyvennyolcas u. 12. Telefon: 361-010

Officina Kft. 6701 Szeged, Pf.: 1121. Telefon: 483-394 — 93-1931